

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі: Монтаж автоматичної системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на об'єкті: Будівля управління соціального захисту населення Фортечного району Департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради, адреса: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Академіка Корольова, буд.11 (код згідно ДК 021:2015 (CPV) 45310000-3 Електромонтажні роботи)

Ідентифікатор закупівлі: [UA-2023-10-25-013860-a](#)

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (проводиться відповідно до пункту 10 “Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 (далі – Особливості), а саме замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування послуги, характеристики	Одиниці виміру	Кількість
1.	Монтаж автоматичної системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на об'єкті: Будівля управління соціального захисту населення Фортечного району Департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради, адреса: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Академіка Корольова, буд.11.	послуга	1

На виконання листа від управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області щодо приведення об'єктів соціального захисту населення у належний протипожежний стан Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради ухвалив рішення про приведення будівлі у належний протипожежний стан, недопущення загрози здоров'ю працівників та пошкодження майна. Надані послуги повинні відповідати встановленим чинним законодавством України нормам, технічним умовам, характеристикам, правилам, відповідати затвердженим зразкам, які висуваються для надання таких послуг. Усі матеріали та обладнання, що монтуються повинні бути новими та такими, що не були у використанні.

Місце надання послуги: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Академіка Корольова, буд.11.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 378 762,00 грн (триста сімдесят вісім тисяч сімсот шістьдесят дві гривні 00 копійок) з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості закупівлі: Монтаж автоматичної системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу на об'єкті: Будівля управління соціального захисту населення Фортечного району Департаменту соціальної політики

Кропивницької міської ради, адреса: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Академіка Корольова, буд.11 (код згідно з ДК 021:2015 (CPV) 45310000-3 Електромонтажні роботи). Джерело фінансування закупівлі: кошти місцевого бюджету. Очікувану вартість закупівлі складено відповідно до оновленого зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва від 03 жовтня 2023 року та робочого проєкту автоматичної системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу та систему передавання тривожних сповіщень.